
„ELFOGLALT” KERESZTÉNYEK

Egy nap a Sátán konferenciát tartott. Összehívta a démonok világtalálkozóját. Nyitóbeszédében ezt mondta: 

"Nem  tudjuk  megakadályozni,  hogy  a  keresztények  gyülekezetekbe  járjanak.  Attól,  hogy  eljárjanak 
Istentiszteletre. Nem tudjuk megakadályozni, hogy olvassák a Bibliát és megtudják az igazságot. Azt sem 
tudjuk megakadályozni, hogy egy bensőséges kapcsolatba kerüljenek Megváltójukkal. Ha azonban sikerül 
bensőséges kapcsolatba kerülniük Jézussal, megtörik a hatalmunk felettük. Ezért hadd menjenek csak el 
gyülekezetbe, hadd úrvacsorázgassanak, de foglaljátok le őket annyira, hogy ne legyen idejük fenntartani 
meghitt, bensőséges kapcsolatukat Jézus Krisztussal."    

A következőket tegyétek – mondta az Ördög. „Tereljétek el a figyelmüket, hogy ne tudják fenntartani ezt az 
éltető kapcsolatot Megváltójukkal a hétköznapjaik során!

"Hogyan tegyük ezt?" – kérdezték kiabálva démonjai. 

 „Foglaljátok  le  őket  az  élet  jelentéktelen  dolgaival  és  találjatok  ki  mindenfélét,  amikkel  teletömhetitek 
fejüket!" – válaszolt a Sátán. „Kísértsétek őket arra, hogy költsenek, költsenek és még többet is költsenek, 
majd  kérjenek  kölcsön,  kérjenek  kölcsön  és  még  többet  is  kérjenek  kölcsön!…
„Győzzétek  meg  a  feleségeiket,  hogy  dolgozzanak  hosszú  órákat  és  a
férjeket,  hogy  dolgozzanak  hetente  6-7  napot,  napi  10-12  órát.  Mindezt  persze  csak  azért,  hogy 
folytathassák  üres  életmódjukat!  „Ne  hagyjátok  őket,  gyerekeikkel  foglalkozzanak!   Ahogy  a  családok 
széthullanak, hamarosan majd az otthonaik sem enyhítik majd a munka miatt felgyülemlett feszültségeket! 
”Tömjétek  tele  a  fejüket,  nehogy  meghallják  azt  a  'halk,  szelíd  hangot.'  ”Csábítsátok  őket  arra,  hogy 
kapcsolják be a rádiót vagy a magnót, amikor csak autót vezetnek!  „A TV, a számítógép, a videó, a CD 
lejátszó  mindig  legyen   bekapcsolva  az  otthonaikban  és  ügyeljetek  arra,  hogy  minden  üzletben  és 
étteremben a világi zene szóljon folyamatosan. Ez majd bezsúfolódik az agyukba és megtöri a kapcsolatot 
és  az  egységet  Krisztussal. ”A kávézók  asztalait  töltsétek  fel  mindenféle  magazinokkal  és  újságokkal.
Bombázzátok őket hírekkel a nap 24 órájában.  „Vezetés közben az útszéli reklámokkal foglaljátok el őket! 

„Árasszátok  el  az  email  postafiókjaikat  fölösleges  levelekkel,  internetes  katalógusokkal,  hírlevelekkel  és 
mindenféle  reklámanyaggal,  sorsolásos  játékokkal,  amelyek  ingyenes  termékekkel,  promóciós  ingyenes 
ajánlatokkal, szolgáltatásokkal melyek hiú és hamis reménnyel kecsegtetik őket.

„A TV és a magazinok legyenek tele gyönyörű bombázókkal és modellekkel, hogy a férjek azt higgyék, hogy 
igazán a külső szépség számít. Legyenek ezért elégedetlenek a feleségeikkel!   ”A feleségek legyenek túl 
fáradtak ahhoz, hogy szeretni tudják a férjeiket. Állandóan fájjon a fejük! Ha nem adják meg a férjeiknek a 
kellő szeretetet, akkor ők máshol fogják azt keresni. Ez hamar szétszakítja majd a családokat.  „Küldjétek el 
hozzájuk a Télapót, hogy elterelje figyelmüket a karácsony igazi jelentéséről!

„Adjatok nekik húsvéti nyuszit, hogy ne beszéljenek Jézus Krisztus feltámadásáról és az Ő hatalmáról a bűn 
felett!  ”Még  ha  el  is  utaznak  szabadságra  pihenni,  tegyetek  arról,  hogy  hajszolják  ott  is
túl  magukat  úgy,  hogy  kimerülten  térjenek  vissza.  „Legyenek  eléggé  elfoglaltak  ahhoz,  hogy  ne 
kívánkozzanak ki a természetbe, és ne csodálhassák meg Isten teremtményeit!  ”Küldjétek el őket inkább 
szórakozóhelyekre, vidámparkokba, koncertekre, moziba, sporteseményekre, színdarabokra, koncertekre és 
moziba. ”Tartsátok őket folyamatosan elfoglaltan, elfoglaltan, elfoglaltan és leterhelten! Foglaljátok le teljesen 
őket az egész életükben!

„És amikor találkoznak, hogy szellemi közösségben legyenek egymással, foglaljátok le őket pletykákkal és 
üres beszédekkel, hogy aztán csak hadd furdalja őket a lelkiismeret. ”Zsúfoljátok tele az életüket számtalan 
halaszthatatlan tennivalóval,  hogy azután ne legyen idejük új erőt  kérni  Jézustól.  Akkor a saját erejükre 
támaszkodnak majd, feláldozva ezzel egészségüket és családjukat a „szent célok” érdekében.

„Sikerülni fog!” „Sikerülni fog!” „Sikerülni fog!” Elfoglaljuk őket, az enyéim lesznek mindannyian”!

Micsoda terv! A démonok lelkesen indultak el, hogy végezzék munkájukat, hogy világszerte minél jobban 
leterheljék és túlhajszolják a keresztényeket. Így azoknak nyilvánvalóan kevés idejük lesz majd Istenre és a 
családjukra, arra pedig már végképp nem marad energiájuk, hogy másoknak is beszéljenek Jézus Krisztus 
életeket megváltoztató hatalmáról. Vajon sikerült e az Ördögnek mindezt elérnie? Rád bízom a döntést és a 
választ! 

Mi a véleményed?


